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Если здесь нет какого-то задания, значит у нас его не было или мы его 

еще не решили 
 

РЕШАЕМ ТУТ https://youtu.be/h0iv7uLcwyg 
 
 

ОДНА ИЗ ВОЗМОЖНЫХ ВАРИАНТОВ 27: 
Условие 
Найти пару элементов таких, что они имеют различные остатки при делении на 140, хотя 
бы одно из них кратно 7 и они дают наибольшую сумму 
 
Python 3 (4 балла) 
a = [[0] * 140, [0] * 140] 
e1, e2 = 0, 0 
N = int(input()) 
for i in range(N): 
   x = int(input()) 
   if x % 7 == 0: 
       if x + a[0][x % 140] > e1 + e2 and a[0][x % 140] != 0: 
           e1 = a[0][x % 140] 
           e2 = x 
   if x + a[1][x % 140] > e1 + e2 and a[1][x % 140] != 0: 
       e1 = a[1][x % 140] 
       e2 = x 
   if x % 7 == 0: 
       for j in range(140): 
           if x % 140 != j: 
               if x > a[1][j]: 
                   a[1][j] = x 
   else: 
       for j in range(140): 
           if x % 140 != j: 
               if x > a[0][j]: 
                   a[0][j] = x 
print(e1, e2) 
 
 

C++ (4 балла) 
int a[140][140]; 
for (int i = 0; i < 140; i++) 
​ for (int j = 0; j < 140; j++)  

https://youtu.be/h0iv7uLcwyg


​ ​ a[i][j] = 0; 
e1, e2 = 0, 0 
cin >> N; 
for (int i = 0; i < N; i++) { 
   cin >> x; 
   if (x % 7 == 0): 
       if (x + a[0][x % 140] > e1 + e2 and a[0][x % 140] != 0) { 
           e1 = a[0][x % 140] 
           e2 = x 
} 
   if (x + a[1][x % 140] > e1 + e2 and a[1][x % 140] != 0) { 
       e1 = a[1][x % 140] 
       e2 = x 
} 
   if (x % 7 == 0) 
       for j in range(140) 
           if (x % 140 != j) 
               if (x > a[1][j]) 
                   a[1][j] = x 
   else: 
       for j in range(140) 
           if (x % 140 != j) 
               if (x > a[0][j]) 
                   a[0][j] = x 
} 
cout << e1 << “ “ << e2; 
 
 
 
 
 
 
Python 3 (2 балла) 
N = int(input()) 
e1, e2 = 0, 0 
a = [] 
for i in range(N): 
   a.append(int(input())) 
for i in range(N): 
   for j in range(N): 
       if a[i] % 140 != a[j] % 140 and (a[i] % 7 == 0 or a[j] % 7 == 0) and a[i] + a[j] > e1 + e2 and i != 
j: 
           e1, e2 = a[i], a[j] 
print(e1, e2) 
 
Pascal (2 балла) 
var N, e1, e2, i, j : integer; 
a : array [1..10000] of integer; 
begin 
​ readln(N); 



​ for i := 1 to N do 
​ ​ readln(a[i]); 
​ e1 := 0; 
​ e2 := 0; 
​ for i := 1 to N do 
​ ​ for j := 1 to N do 
​ ​ ​ if (a[i] mod 140 <> a[j] mod 140) and ((a[i] mod 7 = 0) or (a[j] mod 7 = 0)) 
and (a[i] + a[j] > e1 + e2) and (i <> j) then 
​ ​ ​ ​ e1 := a[i]; 
​ ​ ​ ​ e2 := a[j]; 
​ write(e1); 
​ write(e2); 
end. 
 
 

С++ (4 балла) 
 
#include <iostream> 
using namespace std; 
 
int main(){ 
int a[140][140]; 
int e1=0,e2=0,i,j,x,N; 
cin » N; 
for(i=0;i<140;i++) 
for(i=0;i<140;i++) 
a[i][j]=0; 
for(i=0;i<N;i++){ 
cin » x; 
if(x%7==0) 
if(x+a[0][x%140]>e1+e2){ 
e1=a[0][x%140]; 
e2=x; 
} 
if(x+a[1][x%140]>e1+e2){ 
e1=a[1][x%140]; 
e2=x; 
} 
if(x%7==0){ 
for(j=0;j<140;j++){ 
if(x%140!=j) 
if(x>a[1][j]) 
a[1][j]=x; 
} 
} 
else{ 
for(j=0;j<140;j++){ 
if(x%140!=j) 
if(x>a[0][j]) 
a[0][j]=x; 

https://vk.com/im?sel=160054120&st=%23include


} 
} 
} 
cout « e1 « " "« e2; 
} 
 
 

Pascal (4 балла) 
 
var 
k7:array [0..139] of integer; 
nk:array [0..139] of integer; 
i,j,e1,e2,n,x:integer; 
begin 
For i:= 0 to 139 do begin 
k7[i]:=0;nk[i]:=0;end; 
e1:=0; e2:=0; 
readln(n); 
for i:=1 to n do begin 
readln(x); 
if x mod 7 =0 then 
if ((x + nk[x mod 140]) > e1 + e2)and (nk[x mod 140] <> 0) then begin 
e1 := nk[x mod 140]; 
e2 := x; end; 
if(( x + k7[x mod 140]) > e1 + e2) and (k7[x mod 140] <> 0) then begin 
e1 := k7[x mod 140]; 
e2 := x; end; 
if x mod 7 = 0 then 
for j := 0 to 139 do begin 
if x mod 140 <> j then 
if x > k7[j] then 
k7[j] := x; end 
else 
for j:= 0 to 139 do 
if x mod 140 <> j then 
if x > nk[j] then 
nk[j] := x; 
end; 
writeln(e1, e2); 
end. 
 
 

 
 
 
 
 



 
ВТОРАЯ ИЗ ВОЗМОЖНЫХ ВАРИАНТОВ 27: 
Условие: 
Количество пар таких, что элементы на расстоянии кратном 3 
Произведение кратно 5, но не 15 
 
Python 3 (4 балла) 
a = [[0, 0], [0, 0], [0, 0]] 
N = int(input()) 
count = 0 
for i in range(N): 
   x = int(input()) 
   if x % 5 == 0 and x % 3 != 0: 
       count += a[i % 3][0] + a[i % 3][1] 
   if x % 5 != 0 and x % 3 != 0: 
       count += a[i % 3][1] 
   if x % 3 != 0: 
       a[i % 3][x % 5 == 0] += 1 
print(count) 
 

Python 3 (2 балла) 
N = int(input()) 
a = [] 
for i in range(N): 
​ a.append(int(input())) 
count = 0 
for i in range(N): 
​ for j in range(N): 
​ ​ if a[i] * a[j] % 5 == 0 and a[i] * a[j] % 15 != 0 and (i - j) % 3 == 0 and i > j: 
​ ​ ​ count += 1 
print(count) 
 

 
Pascal (4 балла) 
var N, count, i, j, x: integer; 
a : array [0..2, 0..1] of integer; 
begin 
for i := 0 to 2 do 
​ for i := 0 to 1 do 
​ ​ a[i, j] := 0; 
readln(N); 
for i := 0 to N - 1 do begin 
​ readln(x); 
​ if (x mod 5 = 0) and (x mod 3 <> 0) then 
​ ​ count := count + a[i mod 3, 0] + a[i mod 3, 1]; 



​ if (x mod 5 <> 0) and (x mod 3 <> 0) then 
​ ​ count := count + a[i mod 3, 1]; 
​ if (x mod 3) <> 0 then 
​ ​ if x mod 5 = 0 then 
​ ​ ​ a[i mod 3, 1] := a[i mod 3, 1] + 1 
​ ​ else 
​ ​ ​ a[i mod 3, 0] := a[i mod 3, 0] + 1 
end; 
writeln(count); 
end. 
 

С++ (4 балла) 
 
int a[3][2]; 
for (int i = 0; i < 3; i++) 
​ for (int j = 0; j < 2; j++)  
​ ​ a[i][j] = 0; 
int N; 
int count = 0; 
cin >> N; 
for (int i = 0; i < N; i++) { 
​ cin >> x; 
​  if (x % 5 == 0 and x % 3 != 0) 
       ​ ​ count += a[i % 3][0] + a[i % 3][1] 
  ​  if (x % 5 != 0 and x % 3 != 0) 
       ​ ​ count += a[i % 3][1] 
  ​  if (x % 3 != 0) 
       ​ ​ a[i % 3][x % 5 == 0] += 1 
} 
cout << count; 
 
Pascal (2 балла) 
var N, i, j, count : integer; 
a : array [1..10000] of integer; 
begin 
​ count := 0; 
​ readln(N); 
​ for i := 1 to N do 
​ ​ readln(a[i]); 
​ for i := 1 to N do 
​ ​ for j := 1 to N do 
​ ​ ​ if (a[i] * a[j] mod 5 = 0) and (a[i] * a[j] mod 15 <> 0) and ((i - j) mod 3 = 0) 
and i > j then 
​ ​ ​ ​ inc(count); 
​ write(count); 
end. 
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